



СКУТЕР – НЕ ИГРУШКА, А ТРАНСПОРТНОЕ СРЕДСТВО

Дорогие родители!

Вы купили своему ребенку мокик или скутер. Не забывайте, что это - не только дорогая и интересная игрушка. Это – транспортное средство повышенной опасности. Скутер и мокик – быстроходный транспорт. Он развивает скорость больше 50 км/ч. Однако менее устойчив, чем автомобиль, его водитель более уязвим, так как ничем не защищен.

Разрешая своему ребёнку сесть за руль мокика или просто велосипеда, задумайтесь, знает ли он основные правила движения, способен ли он адекватно реагировать на сложную, постоянно меняющуюся дорожную обстановку. Ребёнок должен хорошо освоить правила проезда равнозначных и неравнозначных, регулируемых и нерегулируемых перекрёстков, а также значения дорожных знаков, сигналы о изменении направления. Не забывайте, что выезжать на велосипедах на дороги общего пользования разрешается с 14 лет, на мокике – с 16 лет.

Ответственность за это и за техническое состояние транспортного средства вашего ребенка, будь то велосипед или мокик, лежит на вас, родителях.

Юный водитель должен уяснить:

- 1. Перед тем, как выехать на дорогу с автомобильным движением, необходимо проверить исправность велосипеда или мокика.*
- 2. Тормоза и звуковой сигнал должны работать обязательно.*
- 3. При движении по дорогам в любое время суток и в условиях недостаточной видимости необходимо иметь спереди фонарь (фары) с белым светом, а сзади - фонарь (фары) с красным светом, либо светоотражателем.*
- 4. Всегда пользоваться мотошлемом.*

Если ребёнок будет знать и соблюдать эти нехитрые требования, он сможет избежать многих неприятностей, подстерегающих его на дороге.

Скутер – это средство передвижения, а не игрушка, и с ним надо обращаться с осторожностью. Езда на скутере в потоке другого транспорта может быть очень – опасной. Необходимо запомнить, что безопасность на дороге зависит от того, насколько точно соблюдаются Правила дорожного движения.

ОГИБДД МО МВД России «Каменский»